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Llythyr dosbarth – Ebrill 2022
Annwyl Rieni/Gofalwyr,
Croeso’n ôl i chi ar ôl gwyliau’r Pasg – rwy’n gobeithio eich bod wedi mwynhau a chael seibiant. Dyma ychydig o wybodaeth pwysig i chi ar gychwyn y tymor.
Ymholiad (topic) – Fe fyddwn yn parhau i archwilio’r cwricwlwm newydd gyda ffocws ar y cwestiwn ymholiad -‘Ydi’r bwydydd rydym yn eu bwyta yn dda?’  Byddwn yn edrych ar sut mae bwydydd gwahanol yn dda i’r corff; yn dda i’r amgylchedd ac yn deg i’r bobl sydd yn cynhyrchu bwyd; yn ogystal â sut mae cynhyrchu bwyd wedi newid dros amser. Mi fyddwn yn defnyddio syniadau’r plant i greu ein cynnyrch bwyd ein hunain erbyn diwedd y tymor yn y gobaith y gallwn ei werthu a gwneud elw! Bydd gwersi a gweithgareddau Darllen a Deall/Ffoneg, Rhifedd a Llythrenedd yn parhau yn ddyddiol.
Ymarfer Corff – Byddwn yn cynnal gwersi ymarfer corff pob dydd Llun fel arfer. Dylai’r plant ddod i’r ysgol yn eu gwisgoedd ymarfer corff os gwelwch yn dda – sef siorts glas tywyll, crys t gwyn a treinyrs. Mae croeso iddynt wisgo trwsus ymarfer corff a siwmper/hwdi hefyd. 
Darllen/Sillafu – A fedrwch barhau i gefnogi eich plentyn i ddarllen adref os gwelwch yn dda gan ei fod yn hynod bwysig i ymarfer yn rheolaidd. Fe fyddwn yn parhau gyda darllen grŵp yn ddyddiol ac yn gwrando ar blant yn darllen yn unigol. Fedrwch sicrhau fod eich plentyn yn dod a’u llyfrau darllen a’u cofnodion i’r ysgol pob dydd. Byddwn yn cynnal prawf sillafu pob dydd Gwener - bydd rhestr yn cael eu rhoi allan yn yr wythnos flaenorol. Cefnogwch eich plant i ymarfer eu geiriau sillafu adref os gwelwch yn dda.
Mercher Mwdlyd - Pob prynhawn dydd Mercher ,byddwn yn cynnal gweithgareddau yn yr awyr agored i ddatblygu sgiliau cydweithio, sgiliau datrys problem a hefyd i hyrwyddo meddylfryd o dwf. A fedrwch sirchau fod gan eich plentyn welis a dillad gwrth-ddŵr yn yr ysgol ar ddydd Mercher os gwelwch yn dda. Caiff y plant ddod i’r ysgol yn eu dillad eu hunain. 
Dangos a Dweud – Fe fyddwn yn parhau i wneud gweithgareddau Dangos a Dweud ar brynhawn dydd Gwener. Gofynnwn i’r plant ddod ag eitemau sydd yn ymwneud â’n ymholiad ar fwyd yn unig os gwelwch yn dda.
Snac a Diod – Fedrwch sicrhau bod eich plentyn yn dod a ffrwyth a diod iach i’r ysgol pob dydd os gwelwch yn dda.

Diolch yn fawr,
Mrs Anwen Evans
Evansa1294@hwbcymru.net 


Class letter – April 2022
Dear Parent/Carer,
Welcome back after the Easter break! I hope everyone has had fun and a well-deserved rest!  Here are some important pieces of information at the beginning of term.
Inquiry (Theme) – We will be further exploring the new curriculum with a focus on our inquiry question ‘Is the food that we eat ‘good’?’ We will be looking at the foods that are good for our bodies, good for the planet and fair for the food producers.; as well as looking at some changes in food production over time. The children’s ideas and suggestions will be used to plan the activities this term and our aim is to create our own food product by the end of term. We hope to sell our product(s) and make a profit! Daily reading comprehension, numeracy and language lessons will continue alongside this inquiry.
PE -Physical Education will be held on Mondays. We ask that the children come to school in their PE clothes as changing is not recommended at the moment. The kit is navy shorts, white t-shirt and trainers. The children can wear jogging bottoms and a jumper over the top during this time as well. 

Reading/Spelling - Please continue to encourage your child to read regularly at home. We will be continuing with guided group reading and listening to children on a one to one basis. Books will be changed at least weekly. Please could you ensure that your child brings their reading books and reading records to school every day.  Spelling tests will take place on a Friday morning. Please encourage your child to practice their words at home – these will be given out weekly in their spelling books. 

Snack and Drink – Please ensure that your child brings in fruit and a healthy drink to school every day. 

Show and Tell – We will continue to do show and tell activities on a Friday afternoon. Please could the children only bring in items that are connected to our inquiry, so any food related items for this term please. 


Diolch yn fawr,
Mrs Anwen Evans
Evansa1294@hwbcymru.net
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HAPUSRWYDD = HYDER = LLWYDDIANT
HAPPINESS * CONFIDENCE = SUCCESS





